
Referat af Hildingur’s bestyrelsesmøde d. 04. april 2011   
 

Til stede: Luna, Anne J., Caroline, Stine, Karen, Anja, Kristina. 

Afbud fra Catharina. 

 

Ad 1: Referent Kristina Kongsted 

Ad 2: 

Regnskab godkendt og underskrevet af Anne Krog Andersen, revisor og Kristina Kongsted, 

kasserer. 

 

Referat fra sidste møde godkendt. 

 

Indkøb af ny pc vedtaget. 

 

Vedr. kontingent: Martin sætter det op til at man kan melde sig ind via Sporti. Om en uge sender 

Luna og jeg ud til dem, der er i restance eller har forkert mailadresse opgivet. 

 

Kun Karen deltog i fastelavnsstævne. Ingen gode billeder og ikke noget referat. 

 

Barthahus er blevet alt for dyrt og Helsinge er bedre egnet. Det er tættere, bedre opvarmning, 

cafeteria, bedre speakerforhold, gode p forhold mmm. 

 

Diverse klager over Karin Hassing. Sagde til ryttere at hun ikke ville se dem igen (rødt kort), 

skældte ud på dommersekretærerne. 

 

Klubmøde: rigtig godt, anbefalelsesværdigt. Tag med. Masser af gode ideer. 

 

Evt. VM i DK 2015. 

Stambøger tager 8 uger nu. 

Måske kommer DI og ordner pas til pinsestævnet. 

2013 VM Berlin. 

DI’s naturudvalg samarbejder med militæret (?) om at få åbnet militærområderne for ridning. 

 

Vi skal gøre os umage for at bruge folk, når de melder sig som hjælpere. 

 

Klubben betaler, hvis man er flere, der tager med. Der er en gratis adgang. 

 

Kortlægning af baner i DK. Og opmåling. Evt. a, b og c baner. 

 

 

Ad 3: 

Ungdomsstævnet 16.-17. april kører. Hildingur og Dyrdilmyri holder det sammen. Dagfari har 

meldt sig ud. 

På Nørregård. 

 

Luna kører gerne et dommersekretærkursus. Caroline og Karen er interesserede. 

 



Påsketur: Luna taler med Maj-Britt. 

 

Morten Sau: bliver hos Anne P. på Fuglebakkevej 11. Kl. 9.00 om morgenen og man skal selv have 

madpakke med. 400 kr. for deltagelse og kr. 125 for boks og ridehusleje. Kr. 100 som tilskuer. 

Morten skal have 3000 for en dag. 

 

Træningsstævnet 30. april mangler en dommer. Luna skaffer en dommer mere. 

 

Pinsestævnet: Der arbejdes på højtryk. Mobilbokse er ved at være på plads. Catharina står for 

hjælperne. Tilmelding starter d. 9. maj kl. 18.00. 

 

Mikrostævne: 25. juni. Alt er ok. Tilmelding åbner om 1-2 uger. Pris ca. 175 kr/start.  

 

Springkursus: 9.-10. juli. Karen er tovholder. Guldsmedegården i Tikøb.  

 

Høststævne: Kristina har sørget for Lea som dommer. Luna er stævneleder men SKAL også ride. 

Catharina har sørget for de øvrige dommere (?).  

 

Ad 4: 

Hammermølletur: Har talt med Kirsten og Vipse (Karen) 

Strandtur: Ulovligt at være på stranden – der skal rides kl. 5.00. 

 

Undervisning hos Anne P. Første gang d. 10. april. Kontinuerligt. 

 

Ad 5: 

Flere medlemmer får 2 blade. 

Hjemmeside: er blevet flot. 

 

Brochure: Stine arbejder på det. 

 

Ad 6: 

Helsingborg får 2 ovalbaner og et passpor. Det vil vi gerne have med i vores blad. KK tjekker 

oplysningen med Gandurs formand. 

 

Caroline har overtaget jobbet med at få lavet spring i skoven. 

 

Foreløbig to ture. 

 

Klubkalender. Luna spørger på pris på kalender. Sponsoraftaler??? 

 

Næste møde: 6. juni kl. 19.00 hos Kristina 


